

新闻热线：0355-7834412



邮箱：qyrmzbj@163.com

QIN YUAN SHI XUN

中共沁源县委机关报(内部资料)

第436期

沁源县融媒体中心主办

2023年2月24日

星期五

(农历癸卯年二月初五)

本报讯 近日,山西省工信厅、山西省地方金融监管局联合举办“山西省技术创新示范企业授牌仪式暨产融对接交流活动”,沁新集团被认定为首批“山西省技术创新示范企业”,成为省级25家技术创新示范企业之一。

培育技术创新示范企业是山西省完善技术创新体系、推动实施制造业振兴“229”工程,增强产业核心竞争力的重大举措。长期以来,沁新

集团在技术创新的道路上精耕细作,在强链补链融合上奋力争先,以追求卓越打造高新产品,以科技赋能发展绿色低碳,形成了具有沁新特色的创新文化和创新体系,成立了省内首家特种焦技术研究院,研发了86项关键技术自主知识产权,主导产品成为国家单项冠军产品。目前,沁新集团拥有2家国家高新技术企业,1家国家专精特新“小巨人”企

业,2家省级企业技术中心,3家省级专精特新企业,成为区域科技创新的排头兵。

创新无止境,创业践于行。沁新集团将以发展低碳经济为目标,在能源高效清洁利用上持续发力,在工业高效节能技术上不断创新,建设低碳利用循环经济为主线的绿色工厂,使技术创新示范企业成为沁新集团再创辉煌的新引擎。

中共沁源县第十四届纪律检查委员会第三次全体会议召开

赵永进出席并讲话 胡亚明王宏斌马建峰出席 梁晨玮主持



本报讯 记者刘肖 郭艳军 郝宁宁报道:2月17日,县纪委十四届三次全会召开,县委书记赵永进出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央、省、市、县全会精神,以及县“三干会”“两会”部署要求,以彻底的自我革命精神,坚定不移推进全面从严治党,为推动沁源高质量发展不断取得新突破提供坚强保障。县委副书记、政法委书记胡亚明,县委常委、主任王宏斌,政协副主席马建峰出席。县委常委、县委书记、县监委主任梁晨玮主持会议,并代表县纪委监委常委会作工作报告。县委常委冯华、王鸿、许树锋、高海、柴喜杰出席会议。

赵永进充分肯定了我县2022年全面从严治党各项工作取得的成绩,对管党治党面临的新形势进行深刻分析,并运用案例以案说纪、以案说理。

赵永进强调,2023年,是全面贯彻党的二十大精神、开局之年,是深入落实中央、省委、市委经济工作会议精神的奋进之年,是推动省管主要领导干部专题研讨班部署要求落地沁源的实干之年,必须鲜明树立唯实务实、担当实干的导向,敢于刀刃向内、自我革命,以作风建设的成效,更好服务和保障沁源高质量发展。一要强化政治监督,做到“两个维护”。把政治监督具体化,从具体工作看落实、看担当,确保方向不动摇、执行不走样,把政治监督精准化,紧盯重点人、重点事、重要岗位、关键环节,切实打通贯彻执行堵点难点,把政治监督常态化,贯穿于经济社会发展的全过程各方面,以有效的监督为全县发展大局保驾护航。二要强化“四风”纠治,筑牢中央八项规定精神

堤坝。把纠治形式主义、官僚主义作为作风建设的重要任务,把握新形势下反“四风”的新特点,坚持纠树并举,让新风正气不断充盈。三要强化纪律建设,增强党员干部纪律自觉。以“深化‘五学’、严肃纪律、转变作风”专项整治为抓手,进一步优化工作机制,提升落实效能,让纪律“发威”、制度“长牙”。把党纪党规作为理论学习、教育培训的主要内容,切实把遵规守纪内化为日用而不觉的言行准则。四要强化系统治理,保持高压反腐态势。把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,围绕重点行业、重点领域、重点环节,有效惩治新型腐败与隐性腐败。五要强化责任落实,纵深推进清廉沁源建设。压紧压实责任,确保各项工作落实落地。县纪委监委要深化体制改革,履行好协助职责和监管职责;县委巡察办要压实被巡察党组织整改主体责任,拓展巡察成果运用。六要强化自我革命,锻造忠诚干净担当的纪检监察队伍。持续深化拓展“五学”,善于斗争、敢于担当,唯实务实、廉洁自律,坚守政治红线、纪律高压线、廉洁底线。

赵永进强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,唯实唯实再唯实、善思善做更善成,切实把全面从严治党向纵深推进,为推动沁源高质量发展不断取得新突破而团结奋斗!

县领导孙建政、李建萍、张国柱、史青燕、张中武、郭红艳、张建军、戴锐、骆兆保、李共和、郑曙林、张慧斌、高雪峰、卫建红、王进军、廉树俊出席会议。县纪委监委委员、各乡镇党委书记,县委各委各部门、县直各部门负责同志,乡镇纪委书记参加会议。会议以视频会议召开,各乡镇设分会场。

亚行项目贷款实情考察 沁源子项目技术讨论会召开

本报讯 记者郭智伟 郭艳军报道:2月21日,亚行项目贷款实情考察沁源子项目技术讨论会召开,听取贷款项目进展情况,就项目技术部分进行讨论交流。县委副书记、县长徐计连致欢迎辞。亚洲开发银行高级城市发展专家、项目经理斯蒂芬·劳主持。县委副书记张建军及亚行考察团参加。

徐计连代表县委、县政府对亚行考察团斯蒂芬先生一行的到来表示欢迎。他表示,近年来,县委、县政府高度重视生态文明建设,深入践行“两山”发展理念,系统谋划实施了绿色循环海绵型生态水系治理、沁河流域生态修复综合治理、绿色低碳县城试点建设等一批大项目、好项目,着力改善生态环境质量,筑

牢生态安全防线,积极构建绿色低碳、循环发展的生产生活新体系。这次亚行考察团一行亲临沁源,标志着双方合作又迈出了坚实步伐,进入最后的冲刺阶段,我县将以最高标准、最快速度做好项目前期准备工作,确保项目尽快开工建设,早日发挥效益。希望亚行能够发挥自身优势,在基础设施建设、生态综合治理、循环经济发展等更多领域开展深度合作。

考察团对我县贷款项目前期所做的工作给予肯定。希望要进一步做实做细项目设计,加强协调配合,积极扎实推进各项工作,确保项目顺利推进,尽早发挥效益。

会前,考察团一行到项目现场进行了实地考察。

时政要闻

- 2月20日,县委书记赵永进会见山西三建集团党委书记、董事长史杰一行,就我县项目建设相关工作进行洽谈。县委副书记张建军参加。
- 2月20日,县委书记赵永进会见山西世纪鑫源科技有限公司战略投资部总经理冯彰一行,就招商引资工作进行洽谈。沁源经济技术开发区党委书记、管委会主任张宁参加。
- 2月22日,县工会第九次代表大会召开。县委副书记、政法委书记胡亚明出席并讲话。市总工会党组成员、副主席闫培俊代表市总工会致祝词。县领导王宏斌、马建峰、李建萍、郭红艳、张慧斌到会祝贺。县政协副主席、总工会主席郑曙林主持。

沁源县公安局交通警察大队关于对G241线黄土坡隧道路段实行交通管控措施的通告

进一步强化国道241线黄土坡隧道路段交通安全管理,提高道路通行能力,确保隧道路段通行安全、畅通、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的规定,现就国道241线黄土坡隧道(松罗至上滩段)车辆通行管控措施通告如下:

- 一、全天禁止危险化学品运输车辆通行。
- 二、其它重中型货车实行由南向北单向通行,由北向南通行(去往沁源县城、沁县方向)的重中型货车绕行原黄土坡盘山道路。
- 三、隧道路段通行车辆须严格遵守40Km/h限速和靠右通行,禁止超车、变更车道、超速行驶、越线行驶、随意停车。
- 四、禁止非机动车、二轮摩托车驶入隧道通行。
- 五、原通告内容与本通告不相符的,以本通告为准。凡违反本通告规定的,依照道路交通安全法法律法规的有关规定予以处罚。
- 六、本通告自2023年2月25日0时起施行。

特此通告

我县召开“12+N”重大课题研讨部署会

本报讯 记者刘肖 杜彬彬报道:2月20日,我县召开“12+N”重大课题研讨部署会,贯彻落实省管主要领导干部专题研讨班精神,按照市委专题研讨部署会议精神,对全县“12+N”重大课题工作进行安排部署。县委书记赵永进出席并讲话。县委副书记、县长徐计连主持。

相关县领导和乡镇、部门负责人参加会议。

赵永进强调,要深入学习领会,把学习贯彻省管主要领导干部专题研讨班精神,作为一项重要政治任务,吃透精髓要义,掌握具体要求,围绕全省共性课题与沁源个性课题,找准结合点、切入点、关键点,进一步深入研究、细化实化、落实落地,确保答好题、交好卷。要广泛开展调研,坚持问题导向,带着目的和问题开展调研,坚持“一线工作法”,真正把情况摸清摸透,提出具有科学性、可行性、可操作性的解决办法,拿出务实管用、可衡量、可评估的工作举措,力戒形式主义,防止“作

秀式”调研。要落实工作责任。坚持系统思维,注重融入全县大局、注重资源布局、注重城乡一体化,负责课题的处级干部要亲力亲为、亲自主持,确定课题方向以及实施的重大任务、重要举措、重点项目,形成高质量的调研报告和行动方案,切实把调研成果转化为推动工作的实际成效。

招商引资工作推进会召开

本报讯 记者郭智伟 郭艳军报道:2月20日,我县召开招商引资工作推进会,总结分析招商引资工作情况和存在的问题,并就下一步工作进行了安排部署。县委副书记、县长徐计连出席并讲话。沁源经济技术开发区党工委副书记、管委会主任张宁,县政府副县长郭红艳等参加。

会上,开发区、招商中心分别汇报了2022年招商引资落地项目整体情况及存在问题;各企业负责人介绍了项目推进情况和存在的问题;相关部门就如何解决项目推进过程中的问题进行表态发言。

徐计连充分肯定了近年来全县招商引资工作取得的实效。他指出,招商引资工作思想上有突破、行动上有力有效,取得了质的飞跃和突破。下一步要充分认识到招商引资工作中存在的问题,围绕用地保障、配套设施建设、手续办理、服务保障、沟通协

调、思想认识等问题,进一步纾困解难,多方配合、通力协作,确保各项工作扎实高效推进。

徐计连强调,要充分发挥招商引资在推动县域经济发展的重要作用。要持续重视项目招引,以商引商,充分发挥各方优势,进一步挖掘项目资源,拓展招商渠道;要重视项目落地,提升手续办理效率,加强土地供应、水电暖、道路等配套设施建设;要重视售后服务。树牢“不是审批是服务,不是等待是出击,不是告知是督促,不是线性是并列,不是奉献是担当,不是过程是结果”的鲜明导向,主动作为,主动出击,以结果论英雄;要重视兑现。严格按照政策要求,依法依规、不折不扣兑现招商引资奖励,不断增强全县招商引资的吸引力;要重视投产达效。坚持效果导向,强化项目跟踪监测,全面评估项目履约情况和实际绩效,更好推动招商引资成果落地见效。



黎霍高速公路在沁源县境内总长37公里,总投资45亿元。自2020年5月正式动工以来,建设“进度条”不断更新。

截至目前,黎霍高速公路沁源境内建设桥梁24座,桩、墩、台、盖梁等下部结构全部浇筑完成,其中尚义大桥、沁河2号桥、东河大桥、狼尾河大桥、龙头河桥、孟于峪桥等21座桥梁已完成梁架架设,完成工程总量的90%;隧道8座,其中丁家湾1号、丁家湾2号、田家岭隧道、侯神岭1号、杏树坪隧道已贯通,潘家山隧道右洞贯通,侯神岭2号隧道掘进6508米,富仁隧道掘进2970米,完成工程总量的84%;路基工程共24.42公里,完成23.6公里,完成工程总量的97%。